Tabela ZALACZNIK A.1
Straty ci$nienia w inst. CO - MAGISTRALA 1.xIs
[FODIiczentowa roznica |
temperatur 20 GRZEJNIKI WIELOPLYTOWE - S .
Temperatura 2. Okreslenie spadku cisnienia Ap,1gp Na catkowicie otwartym zaworze
maksymalna 80 W wiekszosci instalacji, spadek ci$nienia Apyqop Wynosi zazwyczaj 0,05 do 0,2 bar
Gestos¢ czynnika przy
temperaturze max. 3. Obliczenie wartosci k,
Ciepto wiasciwe przy ;
maxymalnej Suma mocy Suma Voo [mafh] ,
temperaturze wiasnych 16,4 kW pojemnosci 53,2 dm3 k v 7JA— Apyie = spadek ci$nienia na zaworze [bar]
Wpétczynnik P, 100
R - rozdzielacze
Cisnienie
dyspozycyjne nal
pocatku odcinkal
M1 magistrali kPa 15
.S.tr-a ta. Narastajace Ciénienie.
Strata | ci$nienia | Narastajace |straty cisnienia dyspozycyj ©
Punkt Moc Wymagane cinienia na straty ciénienial  zasilanie i | stratacisnienia new =
obliczenio wymienni| natezenie | Przeptyw | Przeplyw | Srednica | Srednica | Dlugosé | Diugosé na odcinkach aliod | powrbtu od | Straa iénienia “Vﬁg‘fgﬁg';?" ,2‘;:;?;;::;2‘; Predkosc | OPliczanym| %
wy Nazwa ka przeptywu | podejsci istrali| podejsci istrali| podejsci istrali | podejsciu istrali na odcinku podejscia|  przeplywu wezle |Kv zaworu Typ zaworu ‘Z"
P Qw Qp Qam dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dP4. dP6 dP=AA$14 dP8 v
kW dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa mis
Punkt weztowy 0,10 0,0012 0,07 0,000 0,00 11,22
Odcinek magistralny 0,07 0,000 0,000 0,00 0,00
G-1.04/2 |Punkt weztowy 0,956 0,0118 0,71 15 4,5 0,099 0,02 4,0 7,10 0,07 11,22 0,21 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 0,78 15 0,000 0,000 0,00 0,07
G-0.15 Punkt weztowy 1,094 0,0134 0,81 15 1,5 0,042 0,02 4,0 7,15 0,08 11,22 0,24 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 1,59 15 3 0,136 0,136 0,27 0,15
G-00.9 Punkt weziowy 0,433 0,0053 0,32 15 15 0,008 0,00 4,0 7,48 0,03 11,49 0,10 |VDN115/VEN115 | 1
Odcinek magistralny 1,91 15 5 0,319 0,455 0,91 0,18
G-00.8 Punkt weztowy 0,543 0,0067 0,40 15 1,5 0,012 0,01 4,0 8,11 0,04 12,13 0,12 VDN115/VEN115 1
Odcinek magistralny 2,31 20 4 0,089 0,545 1,09 0,12
P-2 Punkt weziowy 7,519 0,0924 5,55 20 15 0,369 1,16 4,0 6,77 0,29 12,30 1,66
Odcinek magistralny 7,85 25 55 0,400 0,945 1,89 0,27
P-1 Punkt weztowy 5,822 0,0716 4,29 20 1,5 0,230 0,70 4,0 8,18 0,23 13,11 1,29
Odcinek magistralny 12,15 25 58 0,947 1,892 3,78 0,41
R Punkt weztowy 0,0000 0,00 15 0,000 0,00 4,0 11,00 0,00 15,00 0,00
M1 RAZEM MOC 16,367|Moc wiasna g 16,367 Cis. dys. 15 Poj. Ztadu 11 Razem straty ci$nienia 3,78 Moc tranzytu] 0,00 Qdcinek nr|M1
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Tabela ZALACZNIK A.1
Straty ci$nienia w inst. CO - MAGISTRALA 1.xIs
Gisnienie
dyspozycyine nal
pocatku odcinkal
— magistrali kPa 8
Strata ) e
Strata | ci$nienia | narastajace sl:l:lrya:i‘;ail::ia dc;lsspng;::/j
Punkt Moc Wymagane cisnienia na siraty_cién?enia zasil;aniei o Strata ciéqienia new (;E
obliczenio wymienni| natezenie | Przeptyw | Przeplyw | Srednica | Srednica | Dlugo$¢ | Diugosé na |odcinkach e | P |y e Meawesacsen|  Preckote | ODliczanym g
wy Nazwa ka przeptywu dejsci gistrali| podejsci gistrali| podejsci istrali | podejsciu ali na odcinku podejscia|  przeplywu wezle |Kv zaworu Typ zaworu 2
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 v
kW dma/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa mis
Punkt weziowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 6,29
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
G-1.09/3 |Punkt weziowy 0,836 0,0103 0,62 15 5,0 0,086 0,01 4,0 2,19 0,06 6,29 0,19 |VDN115/VEN115 | 2
Odcinek magistralny 0,62 15 0,000 0,000 0,00 0,06
G-1.09/2 |Punkt weziowy 0,836 0,0103 0,62 15 1,5 0,026 0,01 4,0 2,25 0,06 6,29 0,19 |VDN115/VEN115 | 2
Odcinek magistralny 1,23 15 3 0,086 0,086 0,17 0,12
G-0.12/2 _|Punkt weziowy 0,939 0,0115 0,69 15 1,5 0,032 0,02 4,0 2,41 0,07 6,46 0,21 VDN115/VEN115 | 2
Odcinek magistralny 1,93 15 3 0,195 0,281 0,56 0,18
G-1.09/1__|Punkt weziowy 0,836 0,0103 0,62 15 1,5 0,026 0,01 4,0 2,81 0,06 6,85 0,19 |VDN115/VEN115 | 2
QOdcinek magistralny 2,54 15 1,5 0,163 0,444 0,89 0,24
G-1.08/2 _|Punkt weziowy 0,676 0,0083 0,50 15 1,5 0,017 0,01 4,0 3,15 0,05 7,18 0,15 |VDN115/VEN115 1
Odcinek magistralny 3,04 20 3 0,112 0,556 1,11 0,16
G-0.12/1  |Punkt weztowy 0,939 0,0115 0,69 15 1,5 0,032 0,02 4,0 3,35 0,07 7,40 0,21 VDN115/VEN115 | 2
Odcinek magistralny 3,73 20 1,6 0,087 0,643 1,29 0,20
G-0.11 Punkt weztowy 0,76 0,0093 0,56 15 1,5 0,022 0,01 4,0 3,54 0,05 7,58 0,17 |VDN115/VEN115 | 2
Odcinek magistralny 4,29 20 3 0,212 0,855 1,71 0,23
P-1 Punkt weziowy 0,0000 0,00 15 0,000 0,00 4,0 4,00 0,00 8,00 0,00
P-1 RAZEM MOC 5,822|Moc wiasna g 5,822 Cis$. dys. 8,00|Poj. Ztadu Razem straty cisnienia 1,71 Moc tranzyty 0,00 QOdcinek nr|P-1
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Tabela ZALACZNIK A.1
Straty ci$nienia w inst. CO - MAGISTRALA 1.xIs
Gisnienie
dyspozycyine nal
pocatku odcinkal
s magistrali kPa 8
_s"_a 'a_ Narastajace Cisnienie
Strata | ci$nienia | Narastajace [straty cisnienial - dyspozycyj ©
Punkt Moc Wymagane cisnienia na siraty_cién?enia zasil;aniei o Strata ciénienia new B
obliczenio wymienni| natezenie | Przeptyw | Przeplyw | Srednica | Srednica | Dlugo$¢ | Diugosé na |odcinkach e | P |y e Meawesacsen|  Preckote | ODliczanym g
wy Nazwa ka przeptywu dejsci gistrali| podejsci gistrali| podejsci istrali | podejsciu ali na odcinku podejscia|  przeplywu wezle |Kv zaworu Typ zaworu 2
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 v
kW dma/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa mis
Punkt weziowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 4,59
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
G-1.14/2  |Punkt weztowy 1,047 0,0129 0,77 15 4,5 0,117 0,02 4,0 0,45 0,07 4,59 0,23 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 0,77 15 0,000 0,000 0,00 0,07
G-0.18/2 |Punkt weztowy 0,78 0,0096 0,58 15 1,5 0,023 0,01 4,0 0,55 0,05 4,59 0,17 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 1,35 15 2,4 0,081 0,081 0,16 0,13
G-0.17/1  |Punkt weztowy 0,416 0,0051 0,31 15 1,5 0,007 0,00 4,0 0,74 0,03 4,75 0,09 VDN110/VEN110 1
QOdcinek magistralny 1,65 15 11 0,054 0,135 0,27 0,16
G-0.17/2  |Punkt weztowy 0,416 0,0051 0,31 15 1,5 0,007 0,00 4,0 0,85 0,03 4,86 0,09 VDN110/VEN110 1
Odcinek magistralny 1,96 15 3 0,202 0,337 0,67 0,19
G-1.13/1  |Punkt weztowy 0,923 0,0113 0,68 15 1,5 0,031 0,02 4,0 1,21 0,06 5,26 0,20 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 2,64 15 1,2 0,140 0,477 0,95 0,25
G-1.13/2 |Punkt weztowy 0,923 0,0113 0,68 15 1,5 0,031 0,02 4,0 1,49 0,06 5,54 0,20 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 3,32 20 3 0,132 0,609 1,22 0,18
G-0.16/2 |Punkt weztowy 0,524 0,0064 0,39 15 1,5 0,011 0,01 4,0 1,79 0,04 5,81 0,12 VDN115/VEN115 1
Odcinek magistralny 3,71 20 2,4 0,129 0,738 1,48 0,20
G-0.16/1  |Punkt weztowy 0,524 0,0064 0,39 15 1,5 0,011 0,01 4,0 2,05 0,04 6,07 0,12 VDN115/VEN115 1
Odcinek magistralny 4,10 20 3 0,194 0,933 1,87 0,22
G-1.12/1 |Punkt weztowy 0,823 0,0101 0,61 15 1,5 0,025 0,01 4,0 2,41 0,06 6,45 0,18 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 4,70 20 1,1 0,092 1,025 2,05 0,25
G-1.12/2 _|Punkt wezlowy 0,823 0,0101 0,61 15 15 0,025 0,01 4,0 2,60 0,06 6,64 0,18 |VDN115/VEN115 | 2
Odcinek magistralny 5,31 20 3 0,314 1,339 2,68 0,28
G-0.14 Punkt weztowy 0,32 0,0039 0,24 15 1,5 0,004 0,00 4,0 3,31 0,02 7,32 0,07 VDN110/VEN110 1
Odcinek magistralny 5,55 20 3 0,340 1,679 3,36 0,29
P-2 Punkt weziowy 0,0000 0,00 15 0,000 0,00 4,0 4,00 0,00 8,00 0,00
P-2 RAZEM MOC 7,519]Moc wiasna g 7,519 Ci$. dys. 8,00|Poj. Ztadu Razem straty cisnienia 3,36 Moc tranzyty 0,00 QOdcinek nr|P-2
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